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   管理学院特邀校关工委马名骞老师讲党史
4月16日晚，管理学院特邀党建组织员、校关工委副主任马名骞老师为学院第十一期入党积极分子培训班全体学员讲授《中国共产党党史》。马名骞老师通过介绍中国共产党的诞生背景、奋斗历程和辉煌成就，论证了党课的主题：“中国共产党——历史的必然、人民的选择”。
马老师从百年内患外辱、先辈痛苦探索、马列传播中国、人民急切呼唤四个方面，叙述了近代中国的深重灾难和中国共产党诞生的历史背景，强调了中国共产党之所以异军突起的历史必然性和堪担使命的时代先进性。马老师以五四运动开启中国新民主主义为分水岭，按照时间顺序和重大事件为脉络，重点介绍了中国共产党领导中华民族在建党初期、土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期、新中国成立后新民主主义向社会主义过渡时期、社会主义建设时期、改革开放时期和中国特色社会主义新时代前赴后继地浴血奋战与彪炳千秋的辉煌历程。在此基础上，总结了中国共产党从星星之火到燎原之势，成为打不垮、拖不散、灭不掉，并且无坚不摧、无往不胜的中国革命与建设的领导核心的根本原因是：坚持实事求是，以马克思主义为指导，坚定不移走自己的路；勇担历史使命，走在时代前列，引领社会发展；牢记根本宗旨，始终代表广大人民的根本利益；坚持从严治党，全面加强党的自身建设。

马老师带领大家共同展望了令人振奋的未来，对中华民族伟大复兴梦进行了具体诠释。最后，马老师题写了“信仰”、“忠诚”、“坚守”六个大字，要求同学们从理论与实践结合的高度，汲取支撑共产主义信仰的养分，从入党誓言与人生价值结合的高度，激发对党和人民忠诚的力量，从追求理想与努力实践结合的高度，展示自己坚守党性的自觉，把入党动机融入牢记历史、不忘初心、严格自律的实际行动之中。
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本次党课，使同学们更加深入具体地了解了中国共产党，认识到党的伟大、光荣、正确，意识到作为中国青年肩负的历史责任。同时也明白了党课学习不仅是知识的积累，更是觉悟的升华。
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                                        管理学院关工委
关工委颜福康老师到现代邮政学院举办《邮政与文化》专题讲座
时值学校77周年校庆，为重温邮政发展历程，学习传承南邮精神，现代邮政学院（邮政快递培训中心）、现代邮政研究院4月16日下午邀请关工委颜福康老师在图书馆四楼报告厅做客“問郵学堂”，给同学们带来一场《邮政与文化》为主题的生动讲座。本次讲座由学院分团委书记柏杨老师主持，2018级辅导员盛秋旭老师以及全体同学聆听了讲座。

颜老师从中华文化、邮政历史、邮政文化和南邮历史沉淀的邮文化四个方面向在座的同学们介绍了我国邮政的发展史。从古代邮驿到近代邮政起源再到现代邮政发展，邮政历史的千年变迁使同学们深刻感悟到历史文化的源远流长。颜老师从鸿雁传书、驿站文化、邮票文化、集邮文化、邮政标识文化等方面带领全体师生感受邮政文化的独特魅力和人文价值。在讲述到南邮历史沉淀的邮文化主题时，颜老师深情回顾了南邮从战邮培训班一步步发展壮大，到如今成为双一流学科建设高校的艰苦奋斗的历程。从校庆设计、校标设计到南邮精神的凝练，从校园内外历史遗迹存留到今天，南邮校园的邮文化蓬勃发展。颜老师希望同学们秉承邮电文化情怀，不忘初心，为母校的未来书写新的篇章。

本次讲座，加深了同学们对邮政历史及文化的了解，感受到了学校发展历程中的文化积淀与斐然成果，增强了同学们对学校的归属感、认同感和自豪感，坚定了其立志成才，不负母校的信念。
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                         现代邮政学院、现代邮政研究院关工委
校关工委张开理老师为海外教育学院入党积极分子作修身学堂讲座
2019年4月18日，校关工委张开理老师为海外教育学院第20期入党积极分子培训班的同学们作修身学堂讲座，他以“坚定理想信念，人生必定出彩——出彩人生从相信开始”为主题，与同学们分享坚定理想信念的重要性和意义。
张老师以新东方创始人俞敏洪三次参加高考，最终考上北大一事为例，告诉同学们要相信奋斗的力量，不要轻言放弃。张老师以史为鉴，告诫同学们要铭记历史。要实现中华民族伟大复兴，需要同学们的努力。张老师鼓励同学们要认真学习，当代大学生是幸运的，今天的幸福生活是无数的革命先辈用他们的奋斗换来的，祖国的繁荣富强，更是为同学们提供了良好的学习环境。
张老师引用儒家经典《中庸》说道：“万物并育而不相害，道并行而不相悖”，这就是儒家一元浑成的理念，中华优秀传统文化这一重要思想，对治理当今世界有着非常好的启发作用。这是国与国共处之道，也是人与人相处之道，中国提出“实现中华民族伟大复兴”中国梦，世界不少国家也有自己的梦，美国梦、法国梦、非洲梦等，中国梦与其他国家的梦，也是“万物并育而不相害，道并行而不相悖”。在中法建交50周年纪念大会上，习近平总书记引用此句古语指出，中国梦是法国的机遇，法国梦也是中国的机遇。张老师强调，当代中国青年，要有包容和合作精神，才能更好地顺应全球化的趋势，才能促成中国在世界上日益深远的影响力。
入党积极分子们在课后就张开理老师的授课内容积极开展了相关讨论交流，修身学堂讲座圆满结束。
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                             海外教育学院关工委

通信与信息工程学院2018级研究生和老同志一起举办读书交流分享会

为加强图书馆馆藏资源的有效利用，进一步提高研究生科研能力和效率。通信与信息工程学院2018级研究生于4月19日上午9点在三牌楼校区离退休处三楼会议室开展了题为“如何有效使用图书馆馆藏资源”的交流分享会，学院特别邀请了退休老同志、原校图书馆馆长严彬老师和同学们一起分享读书体会。

座谈会以分享交流的形式进行。严彬老师首先了解了研究生日常利用图书馆馆藏资源的情况以及同学们借阅的图书种类，并引导同学们针对自己的读书习惯和方法进行相互交流。严彬老师讲述了自己的读书经验，并为同学们介绍了中国图书馆图书分类法。此外，针对目前学校图书馆资源借阅少的现状，总结了两点原因：一是学生更乐意在图书馆内读书，喜欢大家一起阅读的氛围；二是部分同学确实存在不经常去图书馆的情况。严彬老师鼓励研究生一定要善于利用图书馆馆藏资源，并就如何有效利用，分享了自己的经验，在座的同学们受益匪浅。 

在读书分享会上，同学们积极交流，互通有无，同时也特别感谢严彬老师带来的宝贵经验。严老师希望研究生们日后一定要多读书，读好书，尽情畅游在知识的海洋里。
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                                 通信与信息工程学院关工委
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