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通信与信息工程学院举办班主任工作培训交流会
为进一步加强班主任队伍建设，充分调动班主任工作积极性，12月12日下午，通信与信息工程学院班主任工作培训交流会在三牌楼校区科研楼208会议室召开。校关工委副主任马名骞、学院党委副书记高志华、优秀班主任代表刘爱萍老师出席会议，2016级、2018级辅导员及2018级各班班主任参加了会议。会议由学院党委副书记高志华主持。
会上，学院党委副书记高志华首先提出学院对班主任工作的要求与期许，可以概括为“七个一”，即每学期至少召开一次班级班会、每学期至少进一次学生宿舍、每学期至少召开一次学生干部会议、每学期至少参加一次班级活动、每学期至少深入班级听课一次、每学期至少主动与每名任课老师联系一次、至少指导一项STITP大学生科技创新项目。他强调班主任开展工作要深入到学生的学习生活中去，让学生感受到真诚才能取得良好的教育管理效果。在与学生的交流中，要注意表达的方式方法，用积极的言行举止给学生的学业、生活、就业起到向上向善的引导作用。
校关工委副主任马名骞老师作了班主任工作辅导报告,马老师首先提出由于辅导员配置数量有限、覆盖面及深度不足，班主任工作的重要性和必要性显而易见，希望各位班主任以服务学生成长成才为宗旨，将教书与育人优化结合，多样化、个性化地培养学生，并实现自身人格的完善和价值的优化。他结合自己多年的工作经验，指出班主任要具备五个意识，即“使命意识、奉献意识、服务意识、创新意识、成就意识”，并对班主任工作提出几点建议：一是在校级、院级党委和职能部门领导下独立开展学生思想政治教育；二是利用自身专业、成长经历的优势对学生进行有效的学业、成才的引导，提高学生今后发展的综合竞争力；三是协助配合辅导员对学生进行日常管理，做到“五不”，即不抢、不包、不越、不推、不躲；四是重点关注班级骨干干部和“三困”学生。
会上，马老师分享自己多年的学生工作经验，提炼出做一名称职的兼职班主任的关键是做到“四要”，即要熟悉学校近期工作、学生近期学业活动安排；要投入时间、精力、情感，要会运作，指导引导学生而非生硬教育；要针对学生兴趣及热点问题开展活动，创新工作方法；要主动与学院领导老师、学生等深入沟通交流，并积极妥善使用新媒体平台。
接着，学校优秀班主任、学院2017级班主任刘爱萍老师分享了自己一年来与学生相处的工作经验和做法。刘老师通过听课深入学生课堂，向任课老师了解学生基本学习情况；主动参加班级活动，面对面平等地和学生亲切交流；充分发挥自己的专业优势，将自己的科研工作与学生分享，帮助其了解不同的科研方向、培养科研兴趣，并主动为学生提供服务；根据学生成绩有针对性地与学生交流，引导其掌握正确的学习方法等。随后，常年主动担任班主任的林晓勇老师就学生工作交流了自己的体会和感悟，简单总结为：品德感同学，专业引路人，工作到细致，润物细无声。
最后，学院党委副书记高志华做了总结发言，希望各班班主任播下一颗爱的善的种子，让其生根发芽，用真诚感化学生，引领学生成长、成才、成人。经过本次班主任工作培训交流会，通信学院全体班主任更加坚定了育人宗旨意识，清晰认识到班主任岗位的责任与担当，也为进一步开展与完善班风学风建设、学生成长成才工作奠定了良好基础。
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通信与信息工程学院召开职业规划座谈会
12月12日下午，通信与信息工程学院在三牌楼校区科研楼会议室召开职业规划座谈会。校关工委副主任马名骞、学院党委副书记高志华出席会议，班主任代表、辅导员代表及2018级研究生代表参加了会议。会议由学院党委副书记高志华主持。
学院特邀马名骞老师作为本次座谈会的主讲人。马名骞老师是我校关心下一代工作委员会副主任，政治思想素质高，工作经验资历深，在青年教师和学生中享有很高的声誉。
马名骞老师提出职业规划要坚持四大原则，分别是喜好原则、擅长原则、价值原则和发展原则。广大学生只有确定这个事情是自己喜欢的，才有可能在碰到强大对手的时候仍然坚持，在遇到极其困难情况时不会放弃，在有巨大诱惑的时候也不会动摇。做自己擅长的事，才有能力做好，有能力做好，才能解决具体问题。马老师强调青年是国家的未来和希望，青年人应当尽早确立有益于自身、有益于社会、有益于国家的职业规划，秉持“厚德、弘毅、求是、笃行”的校训，为中华民族之伟大复兴而不懈奋斗！他激励在座的大学生始终牢记时代使命，朝着确定的规划目标，坚持不懈，切勿荒废了大好青春年华！
最后，学院高志华副书记作了总结发言，要求同学们要有长远目标，才能抗拒短期诱惑，才会坚定的朝着自己的方向前进，才会感觉充实。每个人只有找准自己的角色定位才能取得最大成功，做自己喜欢的事情，做到极致，收获成功。经过本次职业规划座谈会，通信学院班主任与辅导员们更加坚定了育人宗旨意识，为进一步开展与完善班风学风建设、学生成长成才工作奠定了良好基础。通院学子将积极融入新时代发展洪流,不忘初心、牢记使命,顽强拼搏、奋勇担当,书写无愧于历史和时代的青春篇章。
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通信与信息工程学院关工委
理学院关工委倪静虹老师与学生党员拟发展对象谈话
为充分发挥关工委老同志在学生党建工作中的积极作用，加强新发展大学生党员的党性修养，坚定其理想信念，明确当代大学生党员的历史使命和人生追求，12月20日下午，理学院邀请学院关工委委员倪静虹老师代表党组织与拟发展对象王雅同学在教2-306进行谈话。
倪老师和蔼亲切，在谈话伊始向同学表示了关心，并让学生就“明确入党动机”谈谈自己的看法。王雅同学从党课学习、向身边优秀党员学习、学生工作和志愿者工作、参加党组织活动的收获以及未来的努力方向等方面谈了自己的想法，倪老师对同学的回答表示肯定，并且要求王雅同学要始终坚持自我，不忘初心，不受困难影响。倪老师还关切地询问了同学考研、求职、生活等方面的情况，提醒大学生，尤其是女学生在外要懂得保护自己。
倪老师希望通过此次谈话，学生要明确入党动机，时刻保持共产党员先进性；时刻铭记自己的身份，团结同学，关爱同学，起到先锋模范作用；不管是在学校还是步入社会，都要相信自己，要有明确的目标，要有能做好，做最好的信心，积极勇敢面对困难和挑战。关工委老同志和拟发展对象的谈话，不仅是党组织对拟发展对象的考察，更是两者间互相交流的宝贵机会。
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                                理学院关工委
校老年艺术团老同志在2019“旦愿邮你”三院联合元旦晚会上献演
12月21日晚，2019“旦愿邮你”三院联合元旦晚会在三牌楼校区华礼堂拉开帷幕。在这辞旧迎新之际，三牌楼校区师生欢聚一堂，喜迎元旦。
本次晚会由通信与信息工程学院、物联网学院、管理学院联合举办。晚会受到学校领导的大力支持，通信与信息工程学院李飞书记、高志华副书记、物联网学院周健书记、管理学院邓艳华副书记以及各学院辅导员老师参加了本次晚会。 
随着新年乐曲的奏响，晚会拉开序幕。本次晚会的主题是“旦愿邮你”，寓意邮子们齐聚一堂，共同创享新年的美好意愿。晚会在通院学生会蓝宇文工团带来的舞蹈“something”中拉开序幕，现场气氛热烈。晚会必不可少的语言类节目，“我和舍友”“装鳖的人”“光阴的故事”等节目精彩纷呈，让人回味了简单而曼妙的大学生活。
物联网学院的同学给大家带来的萨克斯独奏“北国之春”，让在场观众领会到了音乐的美妙春天。来自老年艺术团金川三好读书会的赵中德老师和姚艳莉老师带来的朗诵“榆钱儿又青”可谓经典咏流传，该作品由赵老师原创，还曾助力南京市收获“领读中国年度庆典之最具深度奖”。
本次元旦晚会三院师生共同助力，百花齐放，邮子们各展才艺，展现青春风采，表达新年祝愿，寄予美好希望，展现了南邮人青春激昂、奋发向上、憧憬未来的精神风貌。
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                                   通信与信息工程学院关工委
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