
南 邮 关 工 委 简 报
第25期（总249期）

南京邮电大学关心下一代工作委员会           2019年11月15日

	



我校在江苏省教育系统关工委两项评选活动中获奖
近日，我校关工委在江苏省教育系统关工委组织的两项评选活动中获奖。
在2019年度“工作创新奖”评选中，我校申报的《聚焦立德树人 唱响桑榆晚晴》项目获得工作创新二等奖。 
在2019年主题教育读书及征文活动评选中，我校4位同学获奖。社会与人口学院许珊珊同学的《千禧观“十九”》和管理学院何溪同学的《逶迤长城见证历史涅槃》分别获得二等奖；计算机学院、软件学院、网络空间安全学院李恺玥同学的《华夏山河在我心》和王思琪同学《国即吾家 四美齐行》分别获得三等奖。
　　                                        校关工委
 外国语学院关工委何秋沙老师参加教工四支部主题教育党日活动
    11月7日下午，外国语学院教工四支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动之“四重四亮”主题党日活动。学院关工委副主任、校关工委讲师团何秋沙老师应邀参加了活动。
何秋沙老师与教工四支部的教师党员一起重问入党初心、重忆入党经历、重读入党志愿、重温入党誓词。在“重问入党初心”环节中，何秋沙老师强调了“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义，围绕“南邮日语人的初心”这一主题，回忆了日语系在组建、评估过程中如何攻坚克难，如何设定目标，一步步稳扎稳打，党员同志们如何身体力行，践行办人民满意教育的历程。何老师提出：党员同志应该有奉献和担当意识，为人处世讲原则，工作认真有创新。何老师在交流中，注重引导支部成员认真思考如何在自己的岗位上把工作做好，如何在专业建设上有超前意识。
作为南邮日语系的主要创办人和一名老党员，何老师“干事创业敢担当”的工作作风和“为民服务解难题”的优秀品格，给教师党员们以极大的触动和鼓舞，激励党员同志们时刻铭记党员身份，不忘初心，牢记使命，争做新时代的好教师。
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外国语学院关工委
校关工委老师参加计算机学院
主题教育应知应会知识竞赛暨第一届党的基础理论知识竞赛
为加强对“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会知识等党的基础理论知识的学习，11月13日下午，由计算机学院、软件学院、网络空间安全学院党委主办、学院分团委承办的“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会知识竞赛暨第一届党的基础理论知识竞赛在仙林校区图书馆四楼报告厅举行。学校主题教育第四指导组组长、校关工委副主任江森，校关工委副秘书长、院关工委副主任张和明，校团委张虹洁应邀出席，学院领导班子成员、党委委员以及全体党员参加了活动。
本次知识竞赛重在以赛促学，以学促行，竞赛内容紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育，知识点紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想、《中国共产党党章》、主题教育应知应会等有关党的基础理论知识内容，通过知识竞赛形式多角度考察全体党员对应知应会知识的掌握程度，进一步提高广大党员的理论素养。
学院党委书记刘蒙为本次活动致辞。刘书记说，为了举办好此次知识竞赛，学院党委按照主题教育文件要求，坚持横向到边、纵向到底的思想，要求党员全部参与。一是把主题教育应知应会知识下发给每位党员，要求牢记；二是党委出卷下发到各支部，由全体党员答卷后，支部改卷，并将试卷上交学院党委备案；三是选拔答题成绩优异的选手参加此次知识竞赛。希望通过此次活动，让全体党员进一步加强对主题教育应知应会知识的学习与掌握，在新时代勇于担起历史赋予的责任和使命。
比赛现场气氛热烈，参赛选手们沉着冷静，从容应答，充分展现了学院党员同志认真学习，积极进取的良好风貌，表达了无比热忱的爱党爱国情怀。经过激烈角逐，评出特等奖、一等奖、二等奖。穿插在竞赛各环节的红色校史朗诵，在缓和现场紧张气氛的同时，又带领全体党员重温了学校发展的峥嵘岁月。通过对红色校史的学习，更加坚定了全体党员继承学校红色基因的决心，激发了大家发扬我校光荣传统，努力为学校发展和建设多做贡献的强烈愿望。
校关工委副秘书长、院关工委副主任张和明老师对本次活动作了点评。他认为：此次主题教育知识竞赛形式新颖，内容丰富，是创新学习方式的一次成功尝试。“不忘初心，牢记使命”主题教育就是要使每一位党员同志通过不断学习，更加坚定理想信念，做新时代合格的共产党员。今天在竞赛过程中，穿插了对红色校史的学习，更是为本次活动增添亮点，激发了党员同志们深厚的爱党、爱国、爱校情怀。张老师希望广大党员，特别是年轻教师和学生能继承红色传统，培养吃苦耐劳，勤奋好学的传统美德，保持与时俱进，锐意进取的精神，始终用党员标准严格要求自己，努力做一名新时代合格的共产党员。
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计算机学院、软件学院、网络空间安全学院关工委
关工委崇庆余教授参加马克思主义学院马克思主义经典著作读书班
2019年11月13日下午，马克思主义学院马克思主义经典著作读书班开班仪式在文科楼330会议室举行。参加开班仪式的有马克思主义学院党总支书记王碧琴、学院关工委副主任崇庆余教授、研究生辅导员刘凤娟老师以及学院全体研究生同学。开班仪式由辅导员刘凤娟老师主持。

开班仪式伊始，王碧琴书记致辞。她代表学院对崇教授参加读书班表示欢迎，并结合习近平总书记系列重要讲话精神，阐述了当代青年学生学习马克思主义经典著作的重要意义。同时她希望同学们通过参加读书班的活动，认真读原著、学原文、悟原理，结合中国实际，扎实学习马克思主义经典著作，进一步提高政治理论素养，不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。关工委副主任崇庆余教授以《毛泽东选集》的学习为例，与大家分享了学习马克思主义经典著作的心得体会。他希望同学们要把握机会，认真研读，深入思考，努力做到理论与实践、历史与现实的有机统一。
本次马克思主义经典著作读书班活动的举办，对学院学子是一次精神的洗礼。未来在马克思主义经典著作学习中，同学们可以不断了解著作的社会历史背景；掌握著作的逻辑结构；学懂弄通著作的重要理论观点；学习马克思主义经典著作的思维方法；学会运用辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观、历史观和方法论，科学分析解决遇到的问题。
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马克思主义学院关工委
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