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材料科学与工程学院教学竞赛邀请关工委老同志担任评委
为进一步推动课堂教学改革，加强教学方法探索、研讨、交流力度，提升教师教学能力和业务水平，学院组织开展“材料科学与工程学院教学竞赛月暨材料科学与工程学院教学名师大赛”活动。

决赛于2019年11月25日下午在教四-208举行，由院关工委谌进副主任，省级教学名师、理学院李兴鳌院长，校教师教学发展中心李永涛副主任，院党委赵允玉书记、沈清明副院长，校级教学名师密保秀老师担任评委。

本次竞赛分为基层教学组织预赛和学院决赛两个部分，学院4个基层教学组织通过选拔共推选了15名优秀教师参加学院决赛，由6位评委对教学设计、教学展示和教学反思三个板块分别评分，综合分数后，决出奖项等级。参赛教师精神饱满，教态端庄，理论联系实际，旁征博引，妙趣横生，比赛结束后，李兴鳌老师和谌进老师进行了点评，在充分肯定了老师们精彩表现的同时，也提出了建议：老师们应严格遵循比赛规则，合理设计内容，在规定时间内完成一个完整知识点，不可超时；备课要充分，重点要精，难点要透；板书设计要合理，正板是重要内容，逐条列出，副板是理解内容，可随时擦除；讲课尤其要注意层次，将知识点层层推进；适量互动，设计发问、提问、自答、回答等环节；注意话筒位置，保持声音的稳定性；学生不太听时，要及时改变自己的方式，如停一下，走一下，问一下等。

经过评委认真打分评选，唐超老师以优异的成绩荣获特等奖；杨文静、宋娟和肖康老师荣获一等奖；刘玉玉、朱丹、许文娟、赵翠娥和曹大鹏老师荣获二等奖；郑超等老师荣获三等奖。
本次竞赛活动为学院教师队伍的建设和发展起到积极推动作用，为参赛教师们搭建了一个锻炼自己、展示才干的平台，是推动学院教学改革、提升课堂教学质量保障体系的重要组成部分，推进学院整体教学水平的不断提高。
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                        材料科学与工程学院关工委
校关工委倪静虹老师为
地理与生物信息学院党校积极分子上党课

   2019年11月28日晚，地理与生物信息学院党委邀请校关工委讲师团倪静虹老师为学院第12期党校入党积极分子上党课。

  本堂课以“做一名合格共产党员”为主题。倪老师首先引用习总书记所说的“青年兴则国家兴，青年强则国家强”，指出青年人是民族的希望，国家的未来。然后从两个方面阐述大学生如何做一名合格共产党员：一是不忘初心，坚定共产主义信念，时刻牢记“为人民服务”宗旨，身体力行；二是砥砺前行，力争做合格共产党员，在思想理论学习中，提高思想觉悟，自觉加强党性修养。最后，倪老师强调，组织上的入党是一生一次，思想上的入党是一生一世，不光要从组织上入党，更重要的是从思想上入党。

 倪老师的党课，主题鲜明，内容丰富，理论联系实际，学员们受益匪浅。
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                                地理与生物信息学院关工委
倪静虹老师做客贝尔英才学院第四期“咖啡时光”沙龙

  11月28日的午间暖意洋洋，校关工委特邀党建组织员倪静虹老师做客贝尔英才学院第四期“咖啡时光”主题沙龙活动。伴随着贝尔英才学院党建工作室“筑梦堂”内浓郁的咖啡香，倪老师就“光荣与使命”这一主题，与学生党员们进行了轻松愉悦的漫谈。学院关工委秘书翟富炜主持沙龙活动。

  倪老师鼓励学生党员树立科学的世界观，要有共产党人的精神追求，时刻牢记共产党员的服务理念；要提高责任意识，勇于担当，甘于奉献，要有坚定的共产主义信念，才能抵得住各种诱惑；对待同学要尊重包容，要有集体荣誉感；通过传播先进思想，积极去影响他人，要平等待人，从群众中来，到群众中去。倪老师还带着学生党员一起重温了入党誓词中那沉甸甸的八十个字，提醒学生党员要担负起时代赋予青年一代的责任与使命。倪老师待人和蔼亲切，深受学生党员的喜爱，谈话内容既有理论思想，又不乏趣味性。

学生党员们从参加支部活动的收获，以及未来的努力方向等谈了自己的想法，倪老师要求同志们要坚定信仰、不忘初心。在提及香港问题时，她告诫学生党员们要保持爱国情怀，提高明辨是非的能力，不论走到哪里都不能忘记祖国。
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近两个小时的沙龙活动，学生党员们静心聆听，畅谈感悟，在愉悦和谐的氛围下，老少共话中国梦。最后，倪老师与学生党员一起在关工委工作室“筑梦堂”前合影留念。
贝尔英才学院关工委
关工委谌进老师参加材料科学与工程学院关工委年度总结会议

11月28日下午，材料科学与工程学院关工委年度工作总结会议在教五314召开。学院关工委主任、党委书记赵允玉，关工委副主任谌进，关工委副主任、党委副书记于景宝，辅导员杨书丹、王森、陈骏、赵赫男参加会议。

谌进老师首先介绍了学校关工委的相关情况，随后对学院关工委的工作提出指导意见。谌进老师从青年教师的培养、青年学生培养的思路方法为切入点，与参会老师展开深入讨论，指出关工委工作要结合学院科研优势，充分利用教育教学资源，做出具有材料学院特色的关工委工作。于景宝副书记回顾并总结了一年来学院关工委工作。

党委书记赵允玉对一年来学院关工委工作给予了肯定，并对接下来一年的工作提出了工作要求和指导意见。
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关工委谌进老师参加材料科学与工程学院主题教育活动

为了深入贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育，材料科学与工程学院于11月28日下午，在教五-314院士会议室召开入党积极分子座谈会。座谈会邀请学院关工委副主任谌进老师主讲，谌老师以“大学生加入中国共产党的初心和使命”为主题，与到场学生展开深入交流。学院党委副书记于景宝、2019级辅导员赵赫男参会。

谌进老师作为一名老党员，回忆起自己的入党经历和工作经历，与同学们谈感悟，叮嘱同学们牢记共产党人的初心与使命，“当你步入工作岗位，尽心尽力的做好工作，你终会因为自己的付出与努力，收获自己的尊严”。谌进老师语重心长地对同学们说：对于自己加入中国共产党的初心要始终如一。无论身处什么阶段，都要实事求是，踏踏实实地尽自己的义务，勤勤恳恳地在自己的岗位上发光发热，为小到社区，大到民族、国家，尽自己的微薄之力。小溪汇江，大江汇海，无论什么时候，只有各位共产党员们团结一心，集聚力量，全心全意为人民服务，我们共产主义的大海才会壮阔无比。
谌进老师为在场的同学们上了一堂生动的党课。
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报：省教育系统关工委 校领导
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