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  离退休老同志在学校组织的“我和我的祖国”征文活动中获奖
为迎接新中国七十周年华诞，我校党委宣传部、工会、团委联合举办了“我和我的祖国”大型征文活动，离退休老同志踊跃投稿，结合自己的人生经历，回顾学校艰苦奋斗、砥砺前行的光辉历程，讲述新中国成立后发生的翻天覆地的变化，老同志们弘扬爱国爱党爱校的优良传统，教育广大青年学生听党话、跟党走。
七位离退休老同志优秀征文在活动中分别获得一、二、三等奖，颜福康的《我们这一辈》获得一等奖；关依民的《我是战邮一战士》、丁征的《我的“四水”人生》获得二等奖；马胜珍的《老城南的新面貌》、曹庆丰的《忆往昔峥嵘岁月》、马开均的《我和祖国共成长》、阎宝利的《我和我的祖国》获得三等奖。
校关工委
地理与生物信息学院关工委老师慰问新同学

金秋时节，丹桂飘香，秋风送爽。2019年8月28日南京邮电大学校园迎来了入学报到的新同学。清晨7点半，地理与生物信息学院迎新工作人员已站在各自岗位上，等待新同学的到来。在熙熙攘攘的人群中，一个熟悉的身影出现在学院新生接待处——学院关工委副主任孙晓明教授。孙教授虽已退休，却依然心系青年师生，经常通过讲座、座谈等形式关心和指导大学生和青年教师，今天更是冒着大雨早早来到迎新现场。
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在迎新现场，学院党委书记林雷、副书记张建平和孙教授一起与新生及家长们亲切交谈，向他们介绍学院特色，回答他们的提问，让家长和学生对学院有一个初步了解。当被问及所学专业及就业等问题时，孙教授结合多年教育经验，给家长和新生们作了详细解答，他告诉新生和家长们 ：幸福是靠奋斗出来的，不管所学的是哪一个专业，只要认真学习，关注社会需求，都能有一个很好的发展。
随后，孙晓明教授在院党委副书记张建平、关工委秘书郁婷婷和新生辅导员窦浩铭的陪同下，走访了新生宿舍，了解关心新生报到情况,详尽解答家长提出的各种问题，消除家长们的一些担心和顾虑，让他们感受到学校的关怀和热情。
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地理与生物信息学院关工委
教育科学与技术学院关工委老同志深入学生宿舍慰问2019级新生
2019年8月29日下午，教育科学与技术学院党总支书记兼关工委主任刘蒙，党总支副书记、院长刘峰，党总支副书记、副院长兼关工委副主任王晶，副院长刘永贵、院关工委委员余武，以及全体新生班主任和辅导员深入2019级新生宿舍，慰问新生。
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在女生宿舍里，刘书记详细询问了大家对大学生活的适应情况，以及对未来的发展规划。她特别关心同学们对未来的规划，到每个宿舍都鼓励同学们要从一年级开始做好学习规划，为未来做好充分准备。令刘书记惊喜的是，2019级新生考研意向非常强烈，几乎所有同学都坚定地表示将来准备考研。刘书记以学院成功保研的学长为例，鼓励同学们充分利用大学的师资、图书、实验等条件，努力开拓视野，培养创新意识，争取在校期间德、智、体、美全面发展。在学好专业知识的同时，积极参加课外科技竞赛，有意识地收集自己的作品，不仅为大学期间的学习，也为今后升学或就业创造更好的条件。她说，近几年，学院有许多本科毕业生通过保研或考研被北京师范大学、复旦大学、电子科技大学、华中科技大学、浙江大学、南京大学，以及本校等许多高水平大学录取，这些同学的刻苦学习精神和扎实的专业基础，都得到了所在学校老师们的认可。希望2019级新同学们以优秀学长为榜样，将四年的规划逐步细化为具体措施，不断朝着自己设定的目标奋进，毕业时能够交上一份让自己、老师和家长都满意的答卷，以更加优异的成绩和更加丰硕的成果为学校“双一流”建设贡献力量，为今后自己的人生发展奠定坚实的基础。

同行的院关工委委员、教育技术专业教授余武老师向同学们介绍了学院教育技术学和数字媒体技术两个专业的发展历史，介绍了学院的师资力量、办学条件和专业发展现状。余老师说：我院的两个本科专业与其他高校同类专业相比，起步较早，具有特色鲜明的理工科背景，为国内外高校输送了很多优秀人才。他希望同学们不断加强对专业的认同感，巩固专业思想，结合时代发展需要，开拓教育技术、数字媒体技术与其它学科交叉融合的新领域，成为符合国家教育现代化建设需要的高层次人才。
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刘峰院长、王晶副书记、刘永贵副院长，以及班主任陈耀华老师一行走访了男生宿舍。刘峰院长在向同学们介绍学院本科专业的就业方向和发展前景时，特别强调了教育技术学专业具有将软件开发与教育紧密融合发展的特点，他说：我们培养的人才不是单一教育专业人才，或者计算机类人才，我们培养的是能将现代信息技术与教育有机结合的复合型人才，同学们在学习过程中，要努力向这个方向发展，这样在今后的职场上，就会更具竞争优势。在数字媒体技术专业学生宿舍中，院长惊喜地发现，绝大多数同学都是以第一志愿被录取，几乎每个同学心中都已经有了未来明确的发展目标与打算，其中有不少人想往游戏开发与制作方面努力。老师们在鼓励同学们的同时，也不忘叮嘱大家，一定不能沉迷游戏而荒废了学业。
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在走访过程中，新生班主任和辅导员也与同学们进行了亲切交流，他们表示今后和同学们像朋友一样相处，希望同学们平时多与老师们交流，预祝同学们在大学期间愉快生活、健康成长。

看到同学们意气风发，朝气蓬勃的样子，老师们对刚刚加入教科院大家庭的学子们充满了期待与厚望。同学们在与老师们的深入交流后，也更加明确了自己的努力方向，坚定了刻苦钻研、不断进取的决心。

                        教育科学与技术学院关工委
管理学院特邀颜福康老师举办新生校史讲座
2019年8月30日晚，管理学院邀请关工委颜福康老师在三牌楼校区华礼堂为2019级新生带来《继承光荣传统  凝聚南邮精神——校史回溯》专题讲座。

首先，颜福康老师对在座的2019级新生表示了诚挚的祝贺，欢迎他们加入南京邮电大学大家庭，成为一名新时代的南邮人。讲座中颜老师从四月始源、红色印记、师出源悠、百岁寿星、援手同门、育英三叠、一脉根生、邮电情节、学子风采、飞鸿振翅等方面为在场的新生介绍了南邮的前世今生。其中，颜老师特别向同学们介绍了“华礼堂”名称来自于学校百岁寿星秦华礼老书记，并且讲述了老一辈南邮人的邮电情结，以及南京邮电大学在更名合并等历程中历经的风风雨雨。新生们无不被南邮的红色精神和邮电情结感染，对南邮多了更多的认同感。最后，颜老师向同学们寄语，希望同学们能牢记南邮的光辉历史，不忘初心使命，秉承校训，传承南邮精神。
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本次活动旨在让2019级新生更快更多地了解南邮的历史、融入南邮的环境，同时引导新生了解中国共产党的发展历程，了解党的基本知识，为党组织注入新鲜血液打下坚实基础。
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                                  管理学院关工委


报：省教育系统关工委 校领导
发：校关工委主任  副主任  二级关工委  委员单位
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