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我校获省教育系统关工委社会主义核心价值观
“精品教育项目”评选一等奖
　　10月15日，江苏省教育系统关心下一代工作委员会发布了“社会主义核心价值观‘精品教育项目’案例（2019年）”评选结果，我校关工委申报的《坚定文化自信 弘扬中华文化——中华文化浅介》获一等奖，《社会主义核心价值观系列讲座之“责任意识与家国情怀”》和《社会主义核心价值观系列讲座之“讲诚守信行天下”》等2个教育项目获二等奖。
　　近年来，校关工委积极配合学校思想政治教育主渠道，每年组织开展社会主义核心价值观系列讲座数十场，对于青年学生增强文化自信、树立社会主义核心价值观起到了良好的作用。

校关工委
我校召开关工委优质化建设工作推进会

　 　10月14日下午，我校在仙林校区行政楼报告厅召开关工委优质化建设工作推进会。校党委书记、校关工委主任刘陈，校长、校关工委主任叶美兰，校关工委常务副主任朱永平出席会议并讲话，会议由校党委常委、副校长、校关工委常务副主任张志华主持。校关工委副主任、各委员单位负责人、各二级关工委主任等全体委员，关工委讲师团成员，各二级关工委副主任、秘书参加会议。

　叶美兰校长宣读了校党委《关于调整学校关心下一代工作委员会组成人员的通知》。张志华副校长宣读了校关工委《关于调整南京邮电大学关工委讲师团成员的通知》。出席会议的校领导为关工委讲师团成员颁发了聘书。

　　朱永平常务副主任对我校关工委优质化建设工作进行了部署。他从关工委为什么要开展优质化建设工作、优质化建设工作的要求是什么、优质化建设工作如何逐步推进等三个角度，对我校印发的《关于推进南京邮电大学关工委优质化建设工作的意见》《南京邮电大学关工委优质化建设工作实施方案》等文件进行了详细解读，对我校关工委优质化建设工作做出了具体安排。

　　刘陈书记作动员讲话，向积极参与关心下一代工作的老同志致以崇高的敬意和衷心的感谢。他充分肯定了校关工委长期以来开展的卓有成效的工作，对关工委优质化建设工作提出了三点要求：一是坚定信念，提高站位，统一思想谋发展。要认真学习习近平总书记关于做好关心下一代工作的重要指示批示精神，充分认识关心下一代工作的重要意义，结合当前“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，以饱满的热情和十足的干劲投入到关心下一代工作当中，力争以优异的成绩迎接并通过省教育系统关工委优质化建设工作的评估验收。二是加强领导，密切配合，优化机制强保障。校关工委、各委员单位、二级关工委要加强组织领导，围绕立德树人根本任务，优化育人体系，做好顶层设计，把关工委工作纳入年度目标任务，为老同志开展关工委工作提供优质服务与坚强保障。三是明确任务，对标对表，注重成效抓落实。要根据省委教育工委、省教育厅和学校文件精神，对标具体要求，对表时间节点，列出工作计划和整改清单，结合自身特点，认真落实相关工作任务。在优质化建设工作中要突出主体性、立足实效性、注重创新性。
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张志华副校长就贯彻落实本次会议精神提出了具体意见：一要迅速行动，明确任务，及时研究本单位的贯彻落实方案；二要主动对接，积极作为，为优质化建设献计献策、添砖加瓦；三要及时总结，不断完善，探索形成符合上级要求、切合我校实际的长效机制。
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校关工委
马名骞老师为物联网学院入党积极分子授课
2019年10月14日，南京邮电大学第389期暨物联网学院2019年秋季入党积极分子培训班顺利开班。本期入党积极分子培训班共52名学员，分为三个小组，学习形式有辅导报告、个人自学、小组讨论、观看录像等。学院党委李承晟副书记、校关工委副主任马名骞老师、物联网学院组织员于茜老师、学工二支部书记姚真真老师、学工一支部书记谢玮玮同学参加了开班典礼。马名骞老师为培训班讲授第一堂党课。
开课仪式上，师生同唱《国际歌》，李承晟副书记为培训班开班作了动员讲话。李书记讲述了进行党课培训的重要性，同时向全体学员提出三点期望和要求：一是要有自豪感，要把参加党校学习与共产党员的终生信仰和英雄人物可歌可泣的崇高事业连在一起，应该为此而自豪；二是要勤奋努力，要在时间紧、任务重的情况下，高度重视、抓紧时间、认真学习，圆满完成学习任务；三是要遵守纪律，党校是先进分子学习先进思想，建立先进信仰的学校，希望全体学员严格要求自己，在听讲笔记、阅读作业、写思想汇报和学习心得等各个环节做到一丝不苟。
开班典礼结束后，马名骞老师以《中国共产党是历史和人民的必然选择》为题，对入党积极分子进行了党课的第一讲。马老师从中国共产党的诞生背景、中国共产党的奋斗历程、中国共产党的前程展望和中国共产党的初心使命四个方面，采用史实和理论相结合、前史与后史相承接的方式，深入浅出地讲述了中国共产党从星星之火成燎原之势，从胜利走向新的胜利的必然趋势和成功根源。在讲课中，马老师着重强调了中国共产党在近百年的艰难历程中，先进理论的指导作用、革命信仰的支撑作用、根本宗旨的凝聚作用、精神传承的激励作用和共产党员的先锋模范作用。马老师希望学员们通过刻苦学习和认真思考，从历史的演进规律中认识中国共产党百折不挠、无往不胜的强大生命力，在不忘初心的基础上构建自己勇于担当、甘于奉献的历史使命观。
通过本次开班典礼和党课学习，加深了学员们对中国近代和中国共产党历史的了解，对学员坚定入党信念、明确入党动机有着重要意义，同时也为党校培训取得良好学习效果奠定了基础。
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物联网学院关工委


报：省教育系统关工委 校领导
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