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关工委范鹏飞老师参加现代邮政学院
院长论教暨首届青年教师授课竞赛活动

 10月12日下午，现代邮政学院、现代邮政研究院院长论教活动暨首届青年教师授课竞赛在三牌楼校区行政北楼二楼会议室举行。参加此次活动的有：关工委范鹏飞教授、院长孙知信教授、党委书记尹志丽老师、副院长曹亚东老师以及院长助理赵学健老师。会议由副院长曹亚东主持。

孙知信院长首先结合自己在校多年的学习与工作经历，从教师如何备课、上课、辅导答疑、课堂管理等方面深入细致地为青年教师进行了解析。他指出，老师在教学过程中应该关心教学内容、教学论文，对学生的毕业设计严格要求。教师上课并不是简单的背诵教材，而是要将教材的内容深入浅出地讲解给学生，教师应该快乐地教学，发现培养优秀的学生。上课过程中，教师要充分认识第一堂课的重要性，吸引学生，注重学生反馈，并总结自己教学中存在的问题与不足。
孙哲、葛军、郭林、季秋等青年教师先后讲授自己的课程。孙院长对各位青年教师的授课进行了精辟、独到的点评。孙院长提出，老师在授课的过程中应该增添一些鲜活的实例，让知识点更加直观。教师在课堂教学中要充分利用科研知识、生活知识，浅显易懂地讲解专业概念。孙院长强调青年教师教学培养是学院教学工作的重中之重，此项工作对于本科生教学培养、教学质量规范都有重要意义。
关工委范鹏飞教授认真聆听了此次论教活动。范教授对青年教师的精彩授课表示高度赞赏，希望青年教师能立足岗位，不忘初心，不断完善自我，提高教学质量，培养更多的优秀人才。
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关工委范鹏飞老师与现代邮政学院
全体教工参观江苏省庆祝改革开放40周年图片展
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，切实感受江苏实施改革开放的巨大成就，现代邮政学院（邮政快递培训中心）、现代邮政研究院党总支于10月17日上午组织全院教工参观“筑梦伟大时代 共创美好生活”江苏省庆祝改革开放40周年图片展，关工委范鹏飞老师一同参加了活动。
图片展以“筑梦伟大时代 共创美好生活”为主题，通过“序厅”、“历史跨越”、“沧桑巨变”、“美好生活”和“结语”等五个部分，2个互动体验区以及15个互动展项，生动形象地展示了改革开放40年来人民生活从温饱到小康、逐步富裕起来的历史变化。
参观过程中，老师们驻足在一幅幅生动的画面和老物件前，聆听讲解员和范鹏飞老师等年长同事亲身经历的讲述，切实感受到党的十八大以来江苏人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全面深化改革、共创美好生活的光辉历程。
作为改革开放的受益者，同志们纷纷表示，对我国特别是江苏改革开放40年来所取得的伟大成就，感到由衷的喜悦和自豪，立志要立足岗位，再接再厉，不忘初心，牢记使命，为学院的发展和学校“双一流”的建设贡献自己的力量。
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现代邮政学院关工委
经济学院关工委蒋华园教授
参加尊师祭孔暨2018级新生成人礼仪式
2018年10月17日，农历九月九日“重阳节”，经济学院在仙林校区主体育场举行2018年尊师祭孔暨2018级新生成人礼仪式，此次活动旨在传承中华优秀传统文化，彰显校园文化特色，弘扬尊师敬老精神，引导新生成长成才。学院党委张强书记、院长黄宝凤教授、董军副书记、学院关工委委员蒋华园教授、优秀教师代表尹勤教授及2018级新生等230余人参加了此次活动。
在成人礼仪式中，全体新生身着汉服列队肃立，嘉宾和教师代表在主席台前一字排开，同学代表向老师们行鞠躬礼。蒋华园教授等教师代表为新生代表加冠并佩戴院徽以示成人礼纪念。随后，全体新生进行成人礼宣誓。在尊师献礼仪式中，关工委蒋华园教授、张强书记、黄宝凤院长为2018级新生班主任颁发聘书。身着汉服的学生代表向嘉宾老师献花，全体学生向老师鞠躬致礼，向老教授表达敬意，向辛勤奉献的老师表示衷心的感谢。最后，全体学生身着汉服头戴冠簪依次通过成人门（经世济民、信达天下）、成才门（厚德弘毅、求是笃行）和成贤门（谦谦君子、家国情怀）。寓意同学们应做到：院训谆谆萦耳畔，大气有为不退避；铮铮校训刻心间，与时俱进踏实地；永葆胸中家国情，艰苦奋斗创先锋。
本次尊师祭孔暨成人礼仪式隆重庄严、内涵丰富，是学院办学兴教、坚持立德树人、文化育人的集中展现，也是学院一贯坚持的尊师重道、尊师重教、尊老重学的优良传统，更是在于引导新同学自觉自主地升华情感精神。本次活动江苏教育频道、校宣传部、校融媒体中心现场进行采访报道。
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                                              经济学院关工委
校关工委颜福康老师为经济学院入党积极分子培训班授课
10月18日中午，南京邮电大学第364期暨经济学院第8期入党积极分子党校培训班正式开班。学院党委邀请关工委颜福康老师主讲开班第一课。
颜福康老师以《珍贵的记忆--校史回溯》为题给大家上了第一堂党课。他首先介绍了南邮的特色发展道路：与邮电同呼吸，与通信共命运，与信息共繁荣。接着从南邮的建校历史、校风校训以及在各方面取得广泛成就的优秀师生们等诸多角度向同学们介绍了南邮人艰苦奋斗的拼搏风采。颜老师呼吁同学们抓住机遇，努力拼搏，为将南邮早日建成国内高水平教学研究型大学贡献自己的一份力量。
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本期入党积极分子党校培训班共41名学员。参加党校培训班对学员来说，不仅是一次难得的学习机会，也是在人生追求上迈出的重要而正确的一步，对于学员们坚定入党信念，明确入党动机有着重要意义，同时也为党校培训取得良好的学习效果奠定了基础。
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经济学院关工委
校关工委储成祥老师为物联网学院入党积极分子上党课
2018年10月18日下午，物联网学院邀请校关工委副主任储成祥教授为学院入党积极分子讲授党课，党课主题为“时刻牢记党员的条件、义务和权利，争做学生中的先锋模范”。
首先，储老师提出问题：作为入党积极分子，如何在学生中发挥先锋模范作用，随后，从条件、义务与权利的解读、义务与权利的相互关系、入党积极分子应如何在学生中发挥先锋模范作用三个方面展开论述。最后，储老师指出，入党积极分子要想发挥先锋模范作用，必须树立远大的共产主义理想，必须努力提高自身的品行修养和理论水平，必须完成好自己的学习任务，培养多方面的能力，提高为人民服务的本领，深入到同学群体中去，善于和同学交流，带领大家共同进步。
听完储老师的党课，同学们收获颇丰，纷纷表示在今后的学习、生活中，时刻以党员标准要求自己，全心全意为大家服务，做一名有责任、敢担当、不忘初心、牢记使命的新时代大学生。
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物联网学院关工委
校关工委张和明老师为计算机学院青年先锋作三观专题培训
10月18日下午，为了帮助当代青年树立正确的世界观、人生观、价值观，指引正确的人生道路，彰显自身价值，计算机学院、软件学院、网络空间安全学院在计算机学科楼报告厅开展了关于树立正确三观的菁英人才培养课程。校关工委副秘书长张和明老师受邀作专题讲座。
张和明老师就三观各自的特点以及三观对人生的影响等问题展开讨论，提出青年人一定要用正确的三观指导理想和人生。张老师通过多个现实中的案例向同学们讲解了错误的三观对人生轨迹的恶劣影响，并阐述了马克思主义世界观、正确的人生观、科学的价值观三者相互统一的特点以及“不能急于求成”、“不能浮躁”、“不能盲目攀比”、“不能半途而废”等人生感悟，为同学们树立正确的三观指明了方向。同时，张老师还指出环境是个人成长的重要因素，但环境的好坏是相对的，好的环境在于创造，要适应环境而不是让环境适应自己，这样才能在苦难中走向成功。
 讲座对培养同学们正确的三观，树立正确的人生理想提供了帮助，张老师告诉同学们成功之门只为有准备的人打开，要注重平时的点滴积累，从小事做起，做最好的自己，缔造成功的未来。
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               计算机学院、软件学院、网络空间安全学院关工委


报：省教育系统关工委 校领导
发：校关工委主任  副主任  二级关工委  委员单位
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