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校关工委张开理老师参加马克思主义学院2019届毕业生欢送会

4月19日晚，马克思主义学院在文科楼330会议室举办2019届“悠悠书香·毕业起航”毕业生欢送会，欢送2019届硕士毕业生。马院全体领导、导师代表、研究生辅导员出席此次会议，校关工委张开理老师应邀到场，马院2019届毕业生及全体在读研究生全程参与。

欢送会伊始，年近八旬的校关工委张开理老师寄语，鼓励大家肩负国家和社会的重任，发挥自身长处，有所成就，做马克思主义事业的建设者和接班人，为社会主义事业和实现伟大中国梦尽自己的一份力，做出应有的贡献。
王碧琴书记代表马院领导致辞，向全体毕业生表达了深切的不舍。“三年时光对于大家来说都是十分宝贵的回忆，我们共同参与并见证了马院的成长，感谢全体师生三年来对学院作出的贡献。同时，也对大家寄予厚望，希望今后大家在各行各业都有所成就、发光发热，不管走到哪里，马院永远都是同学们的家，欢迎大家常回家，多关注学院的发展。”
许和隆院长作为毕业生导师代表致辞，祝贺全体毕业生顺利毕业，向他们表达了真切祝福，真诚表示南邮、马院永远都是同学们的家，随时欢迎回家看看，并希望毕业生们踏入社会以后，依然不忘初心，坚持学习。
参加欢送会的其他研究生导师代表朱奎泽副院长、李朝祥副院长和梁德友老师也各自向毕业生们表达了祝福与不舍，并希望大家牢记“真善美”和“三不忘”，不忘道德，不忘学习，不忘勤奋，并将“莫记过往忧，但忆生平乐”这句箴言赠与大家。 

听完老师们的祝福与教诲，毕业生们表达了对母校、马院和师弟师妹们的感谢和祝福，研一、研二的同学们也集体诵读论语《学而篇第一》欢送师兄师姐，最后，全体与会人员合影留念。祝福所有2019届毕业生前程似锦，期待他日重逢共举觥！
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                           马克思主义学院关工委
老同志与学院研究生同学们共读经典 传承中华优秀传统文化
为进一步丰富研究生的课余生活，陶冶当代青年人情操，启迪智慧和提高道德修养，4月27日下午，通信与信息工程学院研究生会与管理学院研究生会在三牌楼校区离退休处三楼会议室联合举办“阅读经典-读书分享会”，活动特别邀请了老教师们进行现场示范和指导。

首先由退休教师代表张俊祥老师和吴苏旦老师进行示范朗读。张俊祥老师的一段《走向远方》声情并茂，感情充沛，充分体现了深厚的朗读底蕴；吴苏旦老师朗诵的经典诗歌《致橡树》引发了在场听众的共鸣。通信学院2018级研究生代表赵东旭和王炎豪两位同学分别带来了《再别康桥》和《可爱的中国》，现场老师对同学的朗读进行了全面点评，老同志王传涓老师点评之后为大家也带来了一段示范朗读《在怀疑的时代，依然需要信仰》，深情的诵读将现场氛围推向了高潮。最后赵中德老师对于经典诵读提出了个人建议，并鼓励同学们在学习好专业知识的同时，要多多诵读经典，传承中华民族的优秀传统文化。

在场的老教师们所展现出的积极向上、与时俱进、热爱学习的精神风貌，感染着在场的每一位研究生，同学们纷纷表示，一首首经典美文让自己深刻地感受到了中华文化的博大精深，真切地体会到了诵读的魅力和快乐，同时也进一步树立了文化自信，弘扬了爱国主义情怀。
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通信与信息工程学院关工委
电子与光学工程学院、微电子学院关工委学习贯彻
习近平总书记在纪念五四运动100周年大会的重要讲话精神

为纪念五四运动一百周年，引导和激励广大青年弘扬五四精神，牢记青春使命，2019年4月30日上午，电子与光学工程学院、微电子学院关工委组织学院师生党员、团员共同观看《纪念五四运动100周年大会》现场直播。校关工委张和明老师,学院党委副书记彭刘生,学院党委组织员吴进,学院关工委秘书唐澄澄,研究生辅导员李金和45名研究生学生党员、团员代表参加了本次学习活动。
“让理想信念在创业奋斗中升华，让青春在创新创造中闪光！”“民族复兴的使命要靠奋斗来实现，人生理想的风帆要靠奋斗来扬起。”习总书记给青年的寄语言犹在耳，掷地有声，指明了新时代青年工作的正确方向和路径。
会后，校关工委张和明老师与青年学生互动交流：“一代人有一代人的使命，一代青年应该有一代青年的担当。伟大的时代成就伟大的事业，伟大的事业造就伟大的人生。当代青年，要学习五四精神，传承五四精神。”张老师不仅向青年师生讲述了百年前烽火中的青春画卷，希望能以先人的精神气魄再燃当代青年的青春志气，更以殷殷关切寄语青年学生。
本次活动，引导了广大青年把树立远大理想和脚踏实地统一起来，大家纷纷表示一定会牢记总书记的话语，不忘初心，牢记使命，练就本领，锤炼品德，发挥青年作用，让青春成为中华民族生气勃发、高歌猛进的亮丽风景。
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