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校关工委张和明老师参加计算机学院、
软件学院、网络空间安全学院主题活动和文明离校动员大会
6月8日，计算机学院、软件学院、网络空间安全学院关工委与学生先锋社举办了“邮老叙佳话，柚子寻邮梦”主题活动。校关工委副秘书长张和明老师出席本次活动并讲话。学院90余名学生党员与入党积极分子参加了活动。
校关工委副秘书长、退休老党员张和明老师在主题讲话中语重心长说到：作为新时代的青年大学生，一定要明白肩负的重任，在学校里刻苦学习，努力钻研，不仅要学习好科学文化知识，还要学习中国传统文化，更要学习好党的基本理论和习近平新时代中国特色社会主义思想，始终不忘初心，牢记宗旨，争做有为青年。张老师更是现身说法，用自己的亲身经历鼓舞大家，希望同学们在这样一个美好的时代，能充分展现才智，努力为国家、为社会、为人民做出贡献。
通过主题活动，广大学生党员与入党积极分子认识到，作为新时代青年要有责任与担当，严格律己，不忘初心，牢记宗旨，真正把学校、老师的教诲化作今后不断前行的动力，奋发有为，回报祖国。
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当天下午，学院党委召开了2018届毕业生党员入党宣誓暨文明离校动员大会。学院党委书记季小健，党委副书记、副院长何海洋，校关工委副秘书长张和明出席大会，毕业班辅导员和毕业生党员参加了大会，由党委组织员刘正堂主持。
会议伊始，在季小健书记监誓、张和明老师领誓下，全体党员面向党旗，举起右拳，逐字逐句，铿锵有力跟读誓词，现场气氛庄严而振奋。毕业生党员代表林青作了发言，袁佳乐宣读了文明离校承诺书。
张和明老师对毕业生党员提出四点希望：一要坚定理想信念，不断加强自身党性修养；二要善于学习，不仅要学书本理论知识，还要在实践中不断丰富和完善自己；三要珍惜人生，不断创造，实现人生的价值；四要把握机遇，充分发挥自己的才能。
学院党委副书记、副院长何海洋进行文明离校动员讲话，他祝贺毕业生党员即将光荣毕业，对文明离校工作提出要求。他希望所有毕业生以最真挚的情怀感恩母校，以健康文明的行为告别母校，并祝福全体毕业生前程似锦！
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校关工委张和明老师参加计算机学院、
软件学院、网络空间安全学院学生预备党员转正答辩会
6月8日下午，计算机学院、软件学院、网络空间安全学院党委在学科楼报告厅举办学生预备党员转正答辩会，校关工委副秘书长张和明、2014级辅导员葛丹、刘凤娟与2015级辅导员王波、马骞担任答辩评委。会议由党委组织员刘正堂主持。
参加答辩的13名预备党员依次进行答辩。他们分别就预备期内的思想、学习、生活、取得成绩等方面以及存在问题和努力方向进行汇报。并就随机抽取的有关党章党规、党的基本理论知识及时政方面的题目进行回答。评委根据其个人汇报，就理想信念、党章党规、习近平新时代中国特色社会主义思想等方面进行现场提问。答辩对象认真思考，积极作答。最后，评委们根据答辩对象在预备期内的表现及现场的答辩情况进行认真评议。根据评议结果，此次参加答辩的13名预备党员均顺利通过转正答辩。

校关工委副秘书长张和明老师首先祝贺13名同学顺利通过答辩，对大家提出了三点希望：一是要勤于学习，树立终身学习的理念，在社会实践中不断学习；二是要牢记党员身份，坚定理想信念，增强纪律意识、是非观念；三是要发挥模范带头作用，有所作为，弘扬正能量，带领身边人共同进步。
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                  计算机学院、软件学院、网络空间安全学院关工委
外国语学院关工委组织毕业班学生党员
到梅园新村纪念馆开展主题党课教育活动
 为加强毕业班学生党员“身份意识”教育，6月14日下午，外国语学院关工委组织全院30多名毕业班党员，到梅园新村纪念馆开展“西花厅的那盏灯”主题党课教育活动。学院党委书记、关工委主任朱清，党委副书记吴波，各学生党支部书记参加了党课活动。校关工委副主任、老党员张开理老师应邀参加，并给学生上党课。

大家参观了梅园新村纪念馆。在学院学生党员志愿者讲解员的引导下，大家边听边看，先后参观了周恩来铜像、国共南京谈判史料陈列馆、周恩来图书馆，中共代表团办事处旧址，并认真学习了周恩来同志的相关事迹及其历史背景。

校关工委副主任张开理老师赞扬外国语学院学生两年来在梅园新村纪念馆的义务讲解经历，希望同学们继续传承历史，弘扬传统文化，让革命精神薪火相传。张老师用亲身经历为同学们开展了“西花厅的那盏灯”实地党课教育。他结合梅园新村的地域、历史、文化特色，为大家讲述了中共代表团如何在各方势力的严密监视下，为实现国内和平所做的不懈努力。讲述了革命先烈为了信仰不惜抛头颅、洒热血的可贵品质，希望同学们坚定信念、不负韶华，在实现中国梦的时代洪流中放飞青春梦想。

毕业生党员代表现场朗诵《西花厅的那盏灯》。通过精彩的诗朗诵完成了周恩来与现代青年的跨越时空的精神相约，激励现代青年以伟人为道德楷模，不忘初心，砥砺前行。张开理老师和朱清书记一起为新党员佩戴党徽。吴波副书记带领党员青年重温了入党誓词。   

院党委书记、关工委主任朱清现场为同学们阐释了总理精神，她说，周总理对共产主义忠贞不渝的信仰，对国家、民族和人民从未忘却的担当，是激励青年一代不断前行的精神滋养。希望同学们要继承总理精神，铭记时代担当，筑牢信仰之魂、永葆爱党之情、树立报国之志；“爱国、励志、求真、力行”，在服务人民、奉献社会的实践中展现青春风采。
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外国语学院关工委
  关工委张俊祥老师参加贝尔英才学院党日活动
为纪念周恩来总理诞辰120周年，进一步提高党员的党性修养，6月14日上午，贝尔英才学院组织全体教职工党员、学生党员来到梅园新村纪念馆参观学习。学院关工委副主任张俊祥老师、离退休老同志过铭老师和学院师生一起参加了此次活动。

纪念馆典雅的庭院正中屹立着周恩来总理高大的铜像，坚定的眼神、从容的步伐、潇洒的身姿，展现出一代伟人睿智、沉着、深邃的无产阶级革命家气质。全体党员怀着无比崇敬的心情，先后参观了中共代表团办事处旧址、国共南京谈判史料陈列馆、周恩来图书馆等近现代历史遗迹。

关工委张俊祥老师在参观过程中对展柜中的一张张照片、一件件实物感慨万千，为大家深情讲述了周恩来总理、邓颖超同志及其他革命同志的动人事迹，让所有人真切感受到老一辈无产阶级革命家为国家和人民争取和平殚精竭虑，为革命事业无私忘我的工作精神和高尚的爱国主义情操。贝尔英才学院的党员同志认真倾听着张俊祥老师的讲述，深刻体会到老一辈无产阶级革命家的机智勇敢和艰苦奋斗的优良作风。毕业生党员纷纷表示要学习革命先辈们的崇高品德，不忘初心，牢记使命、不懈奋斗。
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贝尔英才学院关工委


报：省教育系统关工委 校领导
发：校关工委主任  副主任  二级关工委  委员单位
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