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学校老年艺术团舞蹈队老教师
参加外国语学院建院十周年暨迎新文艺汇演
为庆祝南京邮电大学外国语学院建院十周年暨迎接2018级新生的到来，10月20日下午，外国语学院在仙林校区青春剧场举办“青春外院·拾年邮你”建院十周年暨迎新文艺汇演。外国语学院关工委副主任何秋沙老师应邀和学院全院师生一起参加了活动。
为表达对学院建院十周年的祝贺和对2018级新生的欢迎，关工委何老师和她所在的学校老年艺术团舞蹈队的退休教师们，花费了一个月的时间精心编排了一场具有民族特色的筷子舞《我和外院有个约会》，在舞台上尽显老教师的风范。优美的舞姿伴随着欢快的音乐，引来了台下观众的阵阵掌声和欢呼声，受到了现场观众的一致好评。
文艺汇演的最后，何老师与师生们一起合影，共享学院十年发展的喜悦。自去年九月以来，何秋沙老师已连续两年出现在学院迎新晚会的舞台上，用舞蹈的形式表达老教师们对新生的欢迎和关爱。
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                                   外国语学院关工委
校关工委徐如荣老师到自动化学院、人工智能学院作专题讲座

2018年10月22日下午，自动化学院、人工智能学院党委邀请校关工委副主任徐如荣老师在仙林校区教2-205教室开展了主题为“学党史，跟党走，争做合格共产党员”专题讲座，学院第15期入党积极分子培训班的全体学员聆听了此次讲座。

徐老师以党的思想路线为主线介绍了中国共产党的发展历程。1921年中共一大，将“马克思列宁主义”作为党的指导思想；1945年中共七大将“毛泽东思想”确立为党的指导思想并写进党章；1997年，中共十五大将“邓小平理论”确立为党的指导思想并写进党章；2002年中共十六大将“三个代表”重要思想确立为党的指导思想并写进党章；2007年中共十七大将“科学发展观”写进党章；2012年中共十八大将“科学发展观”确立为党的指导思想；2017年10月中共十九大将“习近平新时代中国特色社会主义思想”写入党章。徐老师说，中国共产党在曲折而辉煌的90多年的发展历程中，取得过巨大成功，也经历过许多艰难险阻，中国共产党都及时总结了经验教训，将其转化为继续前进的智慧和动力，为人民幸福、民族振兴、国家强盛而奋斗。当代大学生更应当心忧天下，不辱使命，为实现中华民族伟大复兴而贡献青春。

最后，徐老师强调：重温党的历史，汲取其中的精神力量，对于我们后人，特别是当代大学生非常重要，我们要牢记中国共产党的光辉历程，以高标准严格要求自己，要做学习理论的模范；改造世界观、人生观的模范；学习业务知识的模范；团结互助的模范；遵纪守法的模范，争取早日成为中国共产党革命队伍中的一员。

通过讲座，全体入党积极分子增强了对党的感情，加深了对党的认识，提升了党性觉悟，真正做到了知史爱党、知史爱国。
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                              自动化学院、人工智能学院关工委                                                             
  校关工委张开理老师为贝尔英才学院菁英人才学校授课

为加深当代青年大学生对于中华民族传统文化的理解，继承和弘扬优秀传统文化，帮助青年学生树立正确的世界观、人生观和价值观，促进其健康成长成才，贝尔英才学院菁英人才学校于10月24日邀请了校关工委副主任张开理老师作“弘扬传统文化，增强文化自信”主题讲座。贝尔英才学院八十余名学员参加了学习。

张老师首先强调了坚定文化自信和坚守文化立场的原因和重要性，尤其是中国特色社会主义文化，源自于中华民族五千多年文明历史所孕育的中华优秀传统文化，熔铸于党领导人民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化，植根于中国特色社会主义伟大实践。张老师从中西方文化差异的角度出发，说明西方文化入侵的原因及其危害，指出了以西方标准为方向、以西方观点硬套中国实际等一系列不切实际的错误做法，号召同学们向真正的“中国脊梁”学习，深入学习中华民族优秀的传统文化，领会传统文化与社会主义核心价值观一脉相承之处，敢为人先，追求卓越。
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通过此次传统文化主题讲座，学员们普遍认识到新时代大学生应具备高度的责任感和使命感，坚定文化自信，坚守中华文化立场，将中华文化的发展潮流与浩浩荡荡的世界潮流相融合，坚持创造性转化、创新性发展，不断铸就中华文化新辉煌。

贝尔英才学院关工委
校关工委孔宪禹老师参加

自动化学院、人工智能学院学生党员预审答辩会
为进一步提高党员发展质量，完善学生党员发展工作，把好党员发展入口关，2018年10月24日上午，自动化学院、人工智能学院党委在自动化学科楼320会议室和319会议室，分别举行了2018年下半年拟发展学生党员预审答辩会。自动化学院、人工智能学院党委书记孙秀成、党委副书记杜月林、学院特邀党建组织员孔宪禹、教工一支部书记王乃艳、学生党支部书记、研究生辅导员杨中婕组成答辩评议小组。答辩小组成员在听取答辩后，结合拟发展对象平时表现，评议确定本学期学生党员发展对象。

答辩会分三个环节，分别是自我陈述、小组提问、评委形成答辩评议意见。答辩组成员以认真、严谨的态度，围绕入党动机、思想认识、党员先锋模范作用、习近平新时代中国特色社会主义思想、十九大精神等理论知识对发展对象进行提问，同时针对同学们个人情况，增加时事类问题，询问同学们平时参与党团活动的表现，综合考察发展对象的各个方面。经过答辩评议小组严格考核，在参加预审答辩的38名拟发展对象中，通过了31名同学进入党员发展的下一环节。

通过预审答辩会，切实提高党员发展对象的思想政治素质、增强党员意识，提高党员队伍质量；另一方面也促使发展对象适时进行自我总结，进一步明确和端正入党动机，自觉在实际行动中发挥先锋模范带头作用。
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   自动化学院、人工智能学院举办第二十届“创新杯”科技竞赛
为了进一步培养大学生探索科技知识的兴趣爱好和创新实践能力，营造学院浓厚的科技氛围，推进科技教育事业的发展，同时为各项校级、省级、国家级科技竞赛培养后备人才，完善人才梯队建设，2018年10月25日下午，在大学生活动中心多功能室，自动化院、人工智能学院第二十届“创新杯”院选大会正式拉开序幕。参加此次大会的人员主要有评委老师、学院科协主席团、参赛队员以及前来参观的大一新生。
参赛选手在科协工作人员的指引下，有序进入比赛会场，进入参赛展台，按照顺序放入自己的参赛作品。本次比赛的评委老师是：学院关工委欧阳知健老师、党委副书记杜月林老师、副院长陈小惠老师、副院长张腾飞老师、分团委副书记赵勃老师、电气工程系陈轶涵老师以及2017级辅导员仲鹏达老师。首先杜月林副书记对本次大会致辞。张腾飞副院长针对往年的参赛情况以及参赛作品对今后的比赛方向以及作品的选择提出了建议。两队评委老师分别到各个展台对各个参赛队伍的作品进行评审。评审过程中，参赛选手分别向评委老师讲解自己的作品功能以及创新点，关工委欧阳知健等评委老师针对不同的作品，从技术和实际生产应用方面向选手提出问题，并给出建议以及作品的发展方向。
科技竞赛激发了大学生对科技制作的兴趣，促使他们深入理解科学、技术与社会的相互关系。通过对知识的学习、技能的掌握和活动的参与，提高了观察能力、思维能力、创造能力和实践能力，促进大学生内在科学素质的全面提高。通过此类比赛，更多的同学有了动手的机会，并且使同学们对科技制作中遇到的困难和问题有了解决的心得，为以后的各类科技比赛打下了一个良好的基础。
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自动化学院、人工智能学院关工委
通信与信息工程学院关工委
李诚元老师指导大学生科技项目喜获佳绩
近日，通信与信息工程学院关工委李诚元老师指导的两个科技项目在3S杯全国大学生物联网技术与应用“三创”决赛中荣获二等奖。3S杯全国大学生物联网技术与应用“三创”大赛面向全国在读全日制研究生和大学生，旨在引导大学生围绕互联网+行动计划开展信息技术与产业应用协同创新。

本次大赛从年初开始，一共收到全国116所高校1100多个项目申请。经过200多位专家的层层评审，产生了76个项目参加决赛。李诚元老师在指导比赛时，针对学生的实际情况，在研究生中建立了五个微信群，针对不同的专项课题开展讨论，对群里的讨论热点再进行面对面交流，对于这种高效率的指导方式，学生们反响热烈。李诚元老师感悟到，老教师“关心下一代”的工作方式应当与时俱进，这次大赛的获奖经验就是利用同学们喜欢的交流平台开展“关心下一代”工作，这样的方式更有实效。

                             通信与信息工程学院关工委


报：省教育系统关工委 校领导
发：校关工委主任  副主任  二级关工委  委员单位
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