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关工委谌进老师参加材料科学与工程学院教学沙龙活动
10月10日下午，材料科学与工程学院在教学五号楼413会议室组织开展了教学沙龙活动，参加活动的有学院关工委常务副主任谌进老师、材料学院副院长沈清明、党委副书记于景宝、学院督导组组长冯晓苗、各系主任陈淑芬、黄镇东、黄艳琴、学院主要任课教师、近两年新进青年教师，会议由材料学院副院长沈清明主持。
谌进老师和大家分享了自己在南邮学报编辑部工作的经历，从文章投稿、审稿、审稿意见回复、文章剽窃问题以及科研经费的申请等等，特别是在科技论文写作方面向学院青年教师传授了宝贵的经验。谌老师希望新一代的青年教师能够传承吃苦耐劳的精神，将科研、教学工作做好，实现人生理想，为学校的发展做贡献。
沈院长介绍了学院教学的现状，目前学院的教学条件、教学方法以及教学管理方面还存在一些问题，他请在座的青年教师将教学、科研上存在的一些困惑和问题与老教师一起探讨，与会教师积极发言，对于学生上课不听讲、学生学习不刻苦努力、考试作弊等问题和谌老师做了交流。
最后沈院长对此次教学沙龙活动做了总结，希望任课教师多学习慕课，将上课内容、知识点讲解得更具体，使学生对于知识点的学习更清晰，鼓励教师多参与教改项目，在教学方面有所创新，以促进自身的教学水平的提高。
本次沙龙对于加强教学建设，深化教学改革，推进优质教学资源开放共享，切实增强大学生的学习创新能力，全面提高人才培养质量起了一定的推动作用。
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                             材料科学与工程学院关工委
校关工委张开理老师到海外教育学院作修身学堂讲座
    2018年10月11日中午， 校关工委副主任张开理老师到海外教育学院为入党积极分子培训班的学员作“我们为什么要坚守中华文化立场”的主题讲座，讲述坚守文化立场的重要性和时代意义。
首先，张老师讲述了西方文化的战略性渗透给中华儿女以及传统文化带来的多重影响。张老师强调，一个国家文化的强大和独立是其富强的本质和基础。过去我国在思想文化的道路上走过一些弯路，清末开始传入的西方文化以及思想，带有帝国主义侵略性的文化渗透和宗教传播试图腐化华夏儿女，当时一些国人盲目崇拜、一味效仿，这样的“拿来主义”应当被批判和摒弃。张老师指出当前我国“一带一路”的指导思想是打造人类命运共同体的理念，也是对“天下大同”传统儒家思想的传承，只有坚守中华传统文化，增强国家的文化软实力，才能得到真正发展。
张老师结合海外教育学院的办学特色，联系同学们的日常生活，鼓励大家利用闲暇时间对传统的文化内涵进行“补课”，提升自己的文化修养，成为更优秀的人才。
聆听历史的故事，同学们得以了解中华文化传承的艰苦历程，进而加深了对于坚守中华文化立场的理解，坚定了传承与发扬优秀传统文化的决心和信心，大家决心以史为鉴，砥砺前行，为实现国家的伟大富强而努力奋斗。
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                           海外教育学院关工委
关工委孔宪禹老师到自动化学院、人工智能学院作主题讲座
为进一步加强对入党积极分子的培养教育，坚定理想信念，端正入党动机，增强党性修养，2018年10月17日下午，自动化学院、人工智能学院党委在仙林校区教2-204教室举行了学院第15期入党积极分子培训班开班典礼，特别邀请了特邀党建组织员、校关工委副秘书长孔宪禹老师为入党积极分子们作《学习贯彻十九大精神，做新时代的弄潮儿》讲座，102名培训班学员聆听了讲座。

孔老师首先概括讲述了党的十九大精神，回顾总结了十八大以来党和国家发生的重大变化；讲述了我国社会主要矛盾的变化、新时代中国共产党的历史使命、新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略。随后，孔老师就学习十九大精神应主要把握的重点作了如下阐述：一是要深刻领会十九大的主题，即不忘初心，牢记使命；二是深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵；三是要深刻领会党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革；四是深刻认识中国特色社会主义进入了新时代；五是领会社会主要矛盾的变化；六是把握好新时代中国共产党的历史使命；七是明确实现两个一百年的奋斗目标；八是领会五位一体的重大建设部署；九是深刻领会全面从严治党的重大部署等内容。最后孔老师希望同学们学习贯彻好十九大精神，思想上要和中央保持一致，争做时代的弄潮儿。在自己的工作学习岗位上以党员的标准严格要求自己，处处事事发挥模范带头作用，为广大同学做出表率，争取早日加入党组织。培训学员们认真聆听，积极记录，展现了良好的学习风气和精神风貌。

通过本次讲座，学员们进一步学习理解了党的十九大精神，明确了努力方向，坚定了政治信仰，同时也为今后的学习、生活中树立良好的作风和奋斗目标打下坚实的基础。
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                           自动化学院、人工智能学院关工委
校关工委马名骞老师为物联网学院入党积极分子培训班授课

2018年10月17日，南京邮电大学第363期暨物联网学院2018年秋季入党积极分子培训班顺利开班。学院特邀校关工委副主任马名骞老师为同学们授课。

马名骞老师以“历史的必然，人民的选择，民族的希望”为题，开启了党课第一讲。马老师从“中国近代的屈辱"、"志士仁人的探索"、"共产党人的奋斗"、"改革开放的伟业"几个专题，讲述了自1840鸦片战争以来，中华儿女前赴后继，为实现民族解放与振兴艰苦奋斗的光辉历程。

马老师要求同学们，在学习党章和党建知识时应该与学习中国近代史、中共党史结合起来，从理论和实践相结合的高度，不断端正入党动机，不断增强使命意识，不断提高奋斗自觉。

讲课最后，马老师给同学们送上了"信仰、忠诚、坚守"六个字赠言，并结合自己的体会进行了解读。马老师的精彩授课让入党积极分子们收益匪浅。
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                               物联网学院关工委
校关工委张开理老师到自动化学院、人工智能学院作专题讲座                                                 
为深入学习贯彻十九大精神，增强党性修养，加强思想政治教育，自动化学院、人工智能学院于2018年10月18日下午在仙林校区教2-205教室举办了第15期党校党课培训专题讲座——《我们为什么要坚守中华文化立场？》。讲座邀请了校关工委副主任张开理老师主讲，学院102名培训班学员聆听了此次讲座。
首先，张开理老师结合习近平总书记在十九大报告中提出的“坚守文化立场”引出本次党课主题，张老师介绍了他对这一主题根本意义的理解和认识，即坚守中华文化立场，就是守住了中华名族的精神家园，守住了我们的灵魂，是为中华民族伟大复兴大业的“中国梦”保驾护航。随后，张老师通过惨痛的历史教训讲述了中华文化一直以来受到的压迫与挑战，其中着重指出西方谋略文化侵入中国使国民被精神殖民、文化殖民。最后，张老师对学员们提出要求：坚守中国立场，坚定文化自信，补上中华文化的短板，是我们面临的重大历史课题和责无旁贷的时代责任。
张老师独特的见解和观点使学员们深受启发。年轻一代只有认真诵读中国文化经典，学习汲取祖先的智慧和节操，坚定文化自信，坚守中华文化立场，才能为复兴中华、实现中国梦贡献力量。
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                                       自动化学院、人工智能学院关工委



报：省教育系统关工委 校领导
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