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传媒与艺术学院邀请关工委颜福康老师参加预备党员转正答辩会

为进一步加强学院党建工作，6月17日下午，传媒与艺术学院邀请院关工委副主任、特邀党建组织员颜福康老师参加预备党员转正答辩会。此次答辩会上，12位同学接受转正答辩审核。当前处于疫情防控的关键时期，答辩严格按照防控工作要求开展，答辩对象逐一到场进行答辩，其他党员先在场外等候，因家乡疫情管控，个别同学答辩采用了现场视频连线的方式进行。
颜老师认真听取预备党员的汇报，提出问题，循循善诱，给以中肯的建议，他对党员同学们提出了三点希望：一是年轻党员们要加强政治理论学习，用好“学习强国”、“江苏先锋”等深受青年人欢迎的新媒体平台，不断提升自身的政治素养和党性修养；二是要牢记宗旨和使命，时刻心系群众，在今后的学习和工作中发挥党员的先锋模范作用；三是铭记和践行入党誓词，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，在正式党员这个人生的新起点上书写更加绚丽的篇章。
学院党委李大伟书记对关工委颜福康老师指导答辩表示感谢，对各位同学顺利完成答辩表示祝贺。他指出，关工委老同志能够参与预备党员答辩，是充分发挥老同志老党员的经验优势，把好党员发展的关口，提高党员质量的重要举措，今后要通过多种路径进一步创新关工委工作。
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答辩转正的党员们纷纷表示，听取关工委和学院老师的建议和意见收获很大，在疫情防控战攻坚克难的关键时刻，党中央运筹帷幄，体现了中国共产党笃信坚守的政治伦理，发挥了中国制度的优势，大家进一步坚定了理想信念和永远跟党走的决心。
传媒与艺术学院关工委

教育科学与技术学院举行熊葆芳同志关工委委员受聘仪式
6月19日，教育科学与技术学院在行政楼第一会议室举行熊葆芳同志关工委委员受聘仪式。校党委常委、总会计师姜小舜、退休老教师熊葆芳，院党总支书记、关工委主任彭洋，院党总支副书记、关工委副主任乔祖琴，关工委秘书刘颖、全体辅导员及学生代表参加受聘仪式，会议由彭洋书记主持。
 彭洋书记首先介绍了熊葆芳同志工作经历，熊葆芳老师出生革命家庭，年少时经历各种磨练。熊老师爱国爱党爱人民，1990年退休后，开启了她的志愿服务工作生涯。
在受聘仪式上，校党委常委、总会计师姜小舜代表学院聘请熊葆芳同志为学院关心下一代工作委员会委员，为其颁发聘书。并向熊葆芳同志表示衷心感谢，感谢她对学院关心下一代工作的支持！
彭书记最后发言，学院关工委工作在人才培养工作中发挥着独特、不可或缺的重要作用，学院一定会注重发挥老同志的优势、专长和“传帮带”作用，促进青年学生和青年教师的成长、成才，将老一辈宝贵经验传递给下一代，为学校人才培养战略的实现贡献一份力量。
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教育科学与技术学院邀请老党员
熊葆芳老师为2020届毕业生党员讲授党课
6月19日，教育科学与技术学院邀请退休老党员熊葆芳老师为学院2020届毕业生党员讲授了一堂题为“我的前半生”的生动党课。党课由院党总支书记彭洋主持，全体在校学生党员参加活动。
熊葆芳老师1934年生于南京，父亲是一名地下党员，父亲牺牲后，她与兄弟姐妹被党组织送到山东解放区，几经辗转。1973年进入南京邮电大学工作。1990年退休后，开启了她的志愿服务工作生涯，为科研院所职员、在校大学生免费授课，为社区免费开办国画班等，成为她退休生活的日常。
党课上，熊老师动情描述她的前半生，回忆起父亲从小对她的教诲、同志们对她的照顾以及在南邮的工作经历，熊老师告诉青年党员要保持真善美的心，要时刻热爱祖国。人的一生并非平坦，会遇到各种各样的困难坎坷，当代青年党员要迎难而上，用自己的努力和奋斗克服各种困难。熊老师前半生智慧的心得体会，给这些即将步入社会的孩子们指引了正确的人生方向。
课后，熊老师也与在场的学生党员们亲切互动，对当代青年人学习生活中的困惑热心解答。她分享了自己在教学过程中的体会，希望大家珍视祖国的传统文化，传递祖国的精神文明。面对即将毕业的学生党员，她提出了希望，希望大家继承先辈遗志，珍惜来之不易的和平局面，永远爱国爱党爱人民，多为祖国奉献自己的力量，一切以党和国家的利益为重。最后，她祝福大四毕业生前程似锦，为祖国发展贡献自己的力量，积极地将所学所用投身到社会主义建设大业中去，毕业只是一段学习生涯的结束，也标志着一段新的开始，大家只要用心努力，南邮的毕业生一定能在新的工作岗位上发挥自己的能量，把所学化为新的生产力，产生更大的社会影响。
年轻党员们特别是2020届即将离开母校的党员同学们，纷纷表示在今后的学习、工作、生活中一定会牢记熊老师的嘱托，刻苦努力学习，不忘母校栽培，发挥先锋模范带头作用，做合格党员。
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报：省教育系统关工委 校领导
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