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校关工委张开理老师应邀为教科院入党积极分子上党课

     为进一步做好党员发展工作，加强对入党积极分子的教育和培养。近日，教科院第9期入党积极分子培训班正式开班。开班典礼由院党总支书记刘蒙主持，学校特邀党建组织员、学院关工委委员张开理老师参加了开班仪式，并上了第一堂党课，58名入党积极分子参加了此次培训。

    刘蒙书记作了开班动员。她勉励同学们要珍惜此次培训学习的机会，认真学习党的理论知识，不断提高思想觉悟，增强政治素养，端正入党动机，坚定为共产主义事业奋斗终身的信念。随后，学生代表赵超漪同学发言，表达了同学们希望通过学习，进一步加深对党的认识，坚定共产主义理想信念的愿望。

     张开理老师为大家上了第一堂党课《我们为什么要坚守中华文化立场》。他从认识文化的重要性谈起，分别从文化和文化立场、不坚守中华文化立场的历史恶果，以及补上中华优秀传统文化的短板是我们责无旁贷的责任三方面进行了深入浅出的讲解。他谈古论今、引经据典，用大量事实说明文化是一个国家的灵魂，文化兴则国运兴，文化强则名族强，以及文化的复兴对于中华民族伟大复兴的重要意义。他说：中华文化博大精深，我们要坚守中华文化立场，增強我们的文化自信，就必须要学好中华文化。我们一定要刻苦努力地学习好、传承好中华优秀传统文化，这是新时代对我们提出的新要求。

     主题报告在大家热烈的掌声中结束，同学们受益匪浅，纷纷表示，在今后的学习生活中刻苦钻研，团结奋进，勇于担当，端正入党动机，争取早日加入党组织，成为一名合格的共产党员。
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教育科学与技术学院关工委
地理与生物信息学院召开寻邮历史-生活中的老物件故事分享会
5月31日下午，地理与生物信息学院关工委、分团委在学科楼313举办了纪念改革开放40周年主题活动--寻邮历史-生活中的老物件故事分享会。校关工委张和明、院党委书记林雷、副书记张建平以及师生代表参加了本次活动，活动由分团委书记郁婷婷主持。
“一滴水可以反映太阳的光辉，一个物品的产生、优化和消失能够品味出改革开放40年来国家社会经济、文化发展的变迁”。郁老师如此解读本次活动的意义，同时向大家简单介绍了活动的开展形式。
张建平副书记分享了自己和老物件之间的故事。他向大家展示了他用过的通讯设备，从BB机到小灵通，从诺基亚到翻盖手机、智能手机。每一个通讯设备背后都是一个小故事。他回忆了学生时代担任学生干部以及初来南邮担任辅导员时关于手机的故事，而后又谈到了智能手机给我们的生活带来的影响，希望同学们能够合理利用智能手机，让科技的发展用来提升自己。张书记讲述完以后，老师和同学们回忆自己第一次使用手机时的感受，大家畅所欲言，现场气氛热烈。
谢劲草老师和张和明老师给大家介绍了电视机等家用电器的发展，从两位老师的讲述中，同学们了解到南京的第一台电视机跟南邮的渊源，听到了南邮有线系、无线系的研究教学趣事。让同学们对南邮的历史有了更深的了解。谢老师还向大家展示了自己带来的罗盘，大家带着好奇心纷纷传看，讨论罗盘的构造和作用，周秀慧老师给大家介绍了她学生时代使用类似仪器学习观测天文地理的往事，让大家联想到学院的测绘和规划知识。
几位老师分别带来了七八十年代的胶卷相机、单放机和上海第三表厂的手表给大家传看。林雷书记和张和明老师感慨时代的变迁让从前的“三大件”变成了现在的很多件，从机械到智能的变化给人们生活带来了极大的便利。林书记给大家讲了从前的物价、收入情况，计划经济时期人们的日常生活，物资的紧缺和来之不易。同学们表示从未如此“接地气”的了解过改革开放给人们生活带来的变化，林书记借此机会鼓励同学们用自己青春热血的十年、二十年钻研自己的专业，在各自领域里努力奋斗，为实现中国梦贡献自己的力量。
    物件展览和分享会让同学们感受到改革开放40年以来，国家发生的翻天覆地的变化，从前的生活是一代人的美好记忆，从前的物件是一种纪念，更是一种鞭策。未来，国家的发展寄托在年轻一代身上，同学们表示一定努力奋斗，做一个有理想、有本领、有担当的人，将中华民族伟大复兴的中国梦变为现实。
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地理与生物信息学院关工委
关工委张俊祥老师为贝尔英才学院师生现场教学
2018年6月2日，贝尔英才学院关工委组织师生一行20余人前往淮安，开展“学习周恩来精神，践行新时代使命”主题教育活动。

在周恩来总理诞辰120周年之际，贝尔英才学院师生代表怀着缅怀之情，先后参观了周恩来总理故居、周恩来总理纪念馆，了解了周总理的家庭环境和成长经历，对周总理“面壁十年图破壁”的坚定意志、为党和人民奋斗终生的英雄气概产生了由衷的敬佩。

在周恩来总理铜像前，学院师生伫立鞠躬，表达对周总理的敬意和追思。学院关工委副主任张俊祥老师在参观过程中，向学生党员们讲述了周恩来同志为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴、为人类进步事业而奋斗的光辉一生所建立的卓著功勋、展现的崇高风范。张俊祥老师还满怀真挚之情，为学院师生朗诵了诗歌《永远的马蹄莲》。张老师用周恩来总理的生平经历，教育年轻一代要继承革命先烈的光荣传统，为共产主义事业奋斗终身。
参加活动的毕业生党员表示，这次深刻的爱国主义教育和革命传统教育活动，激发了大家传承红色基因的责任和热情，他们将继续秉承“我本卓越”的理念努力拼搏，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。
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贝尔英才学院关工委

关工委宋庆红老师参加传媒与艺术学院毕业生代表座谈会
6月11日下午，传媒与艺术学院邀请关工宋庆红老师参加2018届毕业生代表座谈会。会议由学院党委书记黄婷婷主持，卢锋副院长、袁潇副院长、毕业班辅导员张则方老师和2018届毕业生代表参加。

毕业生代表对自己的大学学习生活进行了简要回顾，并对学校、学院工作的提出了建议，表达了对母校四年培育的感恩之情和真挚祝福。
宋庆红老师对同学们圆满完成大学的学习任务表示祝贺，并和同学们亲切交流。宋老师说，自己40年前毕业于南邮，留校工作多年，见证了南邮从学院升级为大学、又入选世界一流学科建设高校的蓬勃发展，目睹了传媒与艺术学院建院十年来的飞速发展。今天的南邮生机勃勃，是几代南邮人不懈努力的结果。传媒与艺术学院沐浴在南邮“大信息”办学理念下，为社会培养了一批又一批素质全面的优秀毕业生。宋老师希望同学们走上社会后，传承南邮人务实进取的优良传统，认真钻研业务，勇挑重任，为实现自己的梦想不懈拼搏，取得更大的成绩。同时也希望毕业生们能继续关心母校的发展，为学弟学妹们的成长进步，提供有益的帮助和指引。
                              传媒与艺术学院关工委
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