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关工委储成祥教授为经济学院学生骨干培训班“云直播”授课
2020年5月10日，南京邮电大学第六十期菁英人才学校暨经济学院学生骨干培训班第十六课在线上平台顺利举行。本次课程由校关工委副主任、经济学院关工委副主任储成祥教授主讲，主题为《新时代菁英人才应具备的要素》。
储教授利用学院菁英人才培训班QQ群电话功能进行在线授课，课程共分为关于人才观、什么是人才、菁英人才应具备的要素三部分。通过阐述以松下幸之助、卡内基、张瑞敏、马云为代表的著名企业家们的人才观，以孔子、毛主席为代表的先哲大家的人才观，以及我党的人才观，储教授对人才的概念进行了深入剖析，并将菁英人才定义为“具有超出常人之上的自我资源的人”和一种来自人格的巨大力量，鼓励同学们追求卓越、追求发展。储教授提出，群体意识、开拓能力和创业精神是菁英人才应当具备的三要素，希望同学们要重视道德力量的调节，能自律，有效率；要着重培养开拓能力，学会生存，发展自我，有饱满的后劲；要树立创业精神，培养社会责任感，增强大局意识，努力成长为社会主义合格建设者和可靠接班人。
127名经院青年师生在线聆听了本次培训课程，课后，大家纷纷表示受益良多，对于关工委老同志网络授课的影响力、参与度和可行性给予充分肯定。疫情防控期间，经济学院关工委严格遵守学校防疫规定，及时灵活调整工作方式，将工作阵地从现场转向网络，开启“老同志云直播”的“互联网+关工委”工作模式。经济学院关工委将继续探索切实可行的方式方法，充分利用各类载体，邀请老同志全方位参与学院党建和学生工作，精准服务青年师生，利用网络平台实现疫情防控下“参与不停、指导不停、学习不停”的关工委长效工作机制。
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经济学院青年师生“云热议”关工委储成祥教授的云端思政课
       2020年5月10日，校关工委副主任、经济学院关工委副主任储成祥教授在线上平台主讲南京邮电大学第六十期菁英人才学校暨经济学院学生骨干培训班第十六课，主题为《新时代菁英人才应具备的要素》，经院127名青年师生“云参与”本次讲座。5月15日，青年师生们对于课程内容开展了“云热议”。
     经济学院2018级兼研究生辅导员王珏表示，储教授的云端思政课结合当前国内外疫情形势，内涵丰富，循循善诱，着重培养青年学子的家国情怀和社会责任感，激励大家将个人的青春梦想和祖国的高速发展紧密相连，争做勇于担当，敢于拼搏的新时代青年，储教授的课程引发了经院学子的热烈反响，与当前学生思想政治教育工作保持高度一致。对于青年辅导员，储教授的课程不仅是学院思政工作的助力，也为他们今后的工作和学习指点了方向。2019级学生邵文慧从课堂中获益良多，明白了应该将专业知识和现实需求相结合，学以致用，成为对社会有贡献的人才。2018级学生王艳红对于储教授提出的“菁英人才应该是具有超出常人之上的自我资源的人”这句话记忆犹新，她认为，菁英人才是对于自我信念的坚持，是一种明确的、强烈的、持久的内在心理动机，是不断提升自身眼光、胆量、视野的人生追求。2018级学生高昕怡上完这堂课后，一直在思考我们青年大学生应该做什么，还缺少什么，还有哪些可以提升的空间，如何成为符合现代标准的菁英人才。储教授提到的古语“修业必先修德” 点醒了2019级学生穆昱彤，她领悟到，只有“修德”，以“德”引领，德才相配，才能成为社会发展所需要的人，才能担负起社会的重任。
     经济学院青年师生纷纷表示，这堂思政课让自己更加深刻地理解了新时代对菁英人才的新需求和新期待。经济学院关工委将坚持密切联系青年师生，全面建立青年师生的“需求菜单”，动态匹配关工委老同志的“资源菜单”，精准服务、因地制宜、注重实效，力争当好青年师生成长成才的参谋和助手。
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                                   经济学院关工委
地理与生物信息学院召开党员大会暨院优秀共产党员表彰大会
为进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，积极营造学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围，激发党员同志的党性热情，引导学院上下汲取榜样力量。5月20日下午，地理与生物信息学院党委召开全体教师党员大会暨院优秀共产党员表彰大会。大会由学院党委副书记、副院长张建平主持，院关工委副主任孙晓明教授应邀出席会议。
表彰大会在庄严的国歌中拉开序幕。学院党委副书记、副院长张建平首先宣读学院党委《关于表彰学院优秀共产党员的决定》。学院党委书记林雷、院关工委副主任孙晓明教授为获得表彰的17位优秀共产党员颁奖。窦浩铭同志作为院优秀共产党员代表发言，他从三个方面进行了分享和交流，一是提高政治站位，立足本职工作；二是聚焦当下、解决问题，坚持学生主体地位；三是榜样引领前行，营造良好氛围。
学院关工委副主任孙晓明教授向受表彰的党员同志表示衷心的祝贺，对他们在工作中的辛勤付出给予肯定和赞扬，他希望通过树立先进、表彰先进的形式，激励更多同志不忘教育初心，向先进看齐，助推学校“双一流”建设。

学院党委书记林雷做总结讲话。他谈到，2020年是特殊的一年，年初有来势汹汹的新冠肺炎疫情，在这场没有硝烟的战役中，学院党委认真贯彻落实中央、省委、学校关于疫情防控工作的重要指示，切实加强党的领导，提高政治站位，突出党建引领，强化担当作为，自觉践行了初心使命。2020年也是“十三五”规划的收官之年，是学校奋力建设世界一流学科和江苏高水平大学的关键之年，希望全体党员同志以学院优秀共产党员的先进事迹为榜样，坚持立足本职岗位，坚持多奋斗多奉献。一要牢记党员身份，牢记入党初心；二要强化责任意识，求真务实、努力开拓、甘于奉献；三要将个人理想融入伟大梦想，锐意进取，推动学院在人才培养、学科建设、社会服务等方面取得更大突破。

表彰大会结束前，党委委员江畅老师带领全体党员重温入党誓词，面对党旗，同志们心怀崇敬，庄严宣誓。
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地理与生物信息学院党委召开师德师风建设年动员部署大会
为进一步加强和改进学院师德师风建设工作，落实立德树人根本任务，全面贯彻落实学校师德师风建设年的部署和要求，5月20日下午，地理与生物信息学院党委在行政楼一楼报告厅召开师德师风建设年动员部署大会。大会由学院党委副书记、副院长张建平主持，学院全体领导、教师参加了动员会议。学院关工委副主任孙晓明教授应邀参加了此次动员大会。
会上，学院院长胡栋首先传达了《南京邮电大学“师德师风建设年”实施意见》、《南京邮电大学“师德师风建设年”实施方案》的通知精神，重点对学校今年师德师风建设年的活动主题、实施步骤作了详细解读，强调全院教师要注重师德养成，形成良好师风。学院党委副书记、副院长张建平传达了学院师德师风建设年工作方案，从动员部署、整体推进、深化总结三个阶段，教育、宣传、考核、监督四个方面对今年学院师德师风建设工作做了布置。教师代表江畅发言，结合教学科研谈了三点体会：一是要以德立身，爱岗敬业坚守教师职责；二是要以德立学，立足国情勇闯科研难关；三是要以德立教，教学相长促进学生发展。
随后，学院关工委副主任孙晓明教授结合自己从教30年的宝贵经验，勉励教师“学高为师、身正为范”，教学无小事，要从一点一滴做起，认真上好每一堂课；要保持严谨的科研作风，用求真、求实的精神做好每一次科研；要加强与学生的沟通交流，关心关爱学生。
最后，学院党委书记林雷做了动员讲话，对于如何做好学院的师德师风建设工作，林书记提了四点要求：一要提高认识，认清开展师德师风建设工作的重要性和必要性；二要查找不足，正视师德师风建设方面存在的问题；三要强化举措，进一步强化师德教育，建立健全长效机制；四要狠抓落实，努力实现学院高质量发展。
会上，学院党委副书记、副院长张建平结合教育部公开曝光的高校违反教师职业行为十项准则典型案例，对学院教师开展了师德师风警示教育，要求全院教师要引以为鉴，进一步加强对教师职业行为十项准则的学习和理解，明确师德师风底线和红线，争做“四有好老师”。 
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                                地理与生物信息学院关工委


报：省教育系统关工委 校领导
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